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( امتحان ميكانيكا (
أولا : الإستاتيكا   (أجب عن سؤالين فقط مما يأتى )

( 1 ) [ أ ] قوتان مقدارهما 4 , ق نيوتن تؤثران في نقطه مادية وبينهما زاوية قياسها 5135

            أوجد قيمة ق ومقدار محصلة القوتين إذا كان خط عمل المحصلة يميل على 
             القوة  4 بزاوية قياسها 545 0


      [ ب ] تؤثر القوى ق1 = ( 2, 1 ) , ق2 = ( 1 , ـ 1 ) , ق3 = ( ـ4 , 2 )
            عند النقطة م = ( 2 , 1 ) 0 أوجد مجموع عزوم هذه القوى بالنسبة لنقطة 
           الأصل , ثم أوجد طول العمود المرسوم من نقطة الأصل على خط عمل المحصلة

( 2 ) [ أ ] أ ب جـ د مستطيل فيه أ ب = 8 سم , ب جـ = 6 سم 0 أثرت قوى مقاديرها


           12 , 10 , ق ,  ك  نيوتن في  أ ب  ,  جـ ب  ,  جـ د  ,  أ د  على الترتيب

           فإذا إنعدم المجموع الجبرى لعزوم هذه القوى حول كلا من النقطتين جـ , م حيث 

            م مركز المستطيل ,فأوجد قيمة ق , ك 0

     [ ب ] علق ثقل مقداره   40 ثقل جم بخيطين طولاهما 60 سم , 80 سم من نقطتين في 

            خط أفقي واحد البعد بينهما 100 سم 0 أوجد الشد في كل من الخـيطين 0

( 3 ) [ أ ] أ ب جـ د مستطيل فيه أ ب = 120 سم , ب جـ =50 سم 0 أثرت قـــوى

 

           مقاديرها 50 , 10 , 50 , 10 نيوتن في أ ب , جـ ب , جـ د , أ د  عــلى

           الترتيب 0 أوجد قوتين تؤثران في ب , د عموديا على ب د بحيث تتزن المجموعة 

      [ ب ] أ ب قضيب منتظم طولة 120 سم ووزنة 600 ثقل جم يؤثر في منتصــفه 0

            علق في وضع أفقي بواسطة خيطين رأسيين عند النقطتين جـ , د عليه حـيث

            أ جـ = 25 سم , ب د = 35 سم  وعلق ثقل قدره ق ثقل جم عند النقـطة هـ

            عليه حيث أ هـ = 30 سم وكان الشد في الخيط عند جـ ضعف الشد في الخيط

            عند د 0 أوجــد  قـــيمة  ق 0 
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